



روزنامه سیاسی، اجتماعی و فرهنگی صبح ایران
پنجشنبه ۳ تیر ۱۳۹۵ - ۱۷ رمضان ۱۴۲۷
سال هجدهم، شماره ۴۸۴۴
۱۶ صفحه - قیمت: ۳۰۰۰ تومان

تشریح برنامه‌های هفته حقوق بشر آمریکایی
چهره حقوق بشری آمریکا در ایران افشامی شود
صفحه ۵

- یادداشت‌های امروز
- ۲ **فزون طلبی‌های پسا برجامی** / محمدجواد اخوان
 - ۱۵ **لغو تابعیت: پروژه‌های سعودی** / احمد کاظم‌زاده
 - ۱۲ **هجمه به منافع ملی در فوتبال** / شیوا نوروزی
 - ۳ **خانم ابتکار! از داعش منفور تر برای فرار از مسئولیت نیافتی!** / صادق پارسا

چاپ دوم



رهبر انقلاب در دیدار رئیس‌جمهور و اعضای هیئت دولت:

حقوق‌های نجومی هجومی به ارزش هاست

بر اساس اطلاع من حقوق‌های نجومی از استثناهاست و اکثر مدیران پاکدست هستند اما بر خورد با همین موارد اندک نباید مشمول مرور زمان شود و نتیجه باید به اطلاع مردم رسانده شود

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی عصر دیروز در دیدار رمضان رئیس‌جمهور و اعضای هیئت دولت به تبیین چند حکمت از نهج البلاغه پرداختند. ایشان با اشاره به کلامی از حضرت امیرالمؤمنین (ع) در خصوص نحوه عملکرد در شرایط فتنه، گفتند: حضرت علی (ع) توصیه می‌کنند که در شرایط فتنه که تشخیص حق و باطل برای مردم بسیار مشکل می‌شود، باید به گونه‌ای عمل کرد که هیچ بهره‌ای به نفع فتنه ایجاد نشود.

شوک خبر دختران بی‌جهیز به کمیته امداد در فضای شوک حقوق‌های چندصد میلیونی

۷۵ هزار دختر عقد کرده بی‌جهیزیه در صف کمک ۳ میلیونی کمیته امداد!

صفحه ۳

امروز رفتن یا ماندن لندن برای اتحادیه یک معنا دارد
برزخ انگلیسی - اروپایی
رفراندوم

ماه عسل «فرمان آرا»
پاپول دولت

حادثه برای ۳ اتوبوس مسافربری با ۱۹ کشته و ۵۰ زخمی
۱۹ سرباز
قربانی جنگ جاده‌ها

ظریف می‌خواهد اهرم تجارت با پاریس را در مقابل واشنگتن فعال کند

پناه برجام
به «پلیس بد»

آقای ظریف برای رضای خدا کمتر بخندد هر چقدر می‌خواهی بخند و هر طور می‌خواهی بخند، اما وقتی این مجسمه مجوس را، این متهم خون‌های آلوده را، این هراز و همدرد صهیونیست‌ها را که اینگونه بی‌اعتنا و تندیس‌وار ایستاده است در آغوش می‌گیری، برای رضای خدا، برای رضایت ما که بت غرب را با انقلابمان شکستیم، برای آنکه همچنان بوی خاک وطن بر مشام‌مان تازه و با احساس باشد، کمتر بخند تو برای ما عزیز، عزیز تر از آنکه فکرش را بکنی، اما برای ما که از غرب بیزاریم، برای ما که غرور و تعصب داریم، برای ما که امید و آرزو داریم، آقای ظریف برای رضای ما کمتر بخند!

صفحه ۱۵



رهبر انقلاب در دیدار رئیس‌جمهور و اعضای هیئت دولت:

حقوق‌های نجومی هجومی به ارزش هاست

ادامه از همین صفحه

ایشان با اشاره به دستور رئیس‌جمهور به معاون اول برای پیگیری موضوع خاطر نشان کردند: این موضوع نباید شامل مرور زمان شود بلکه باید حتماً به صورت جدی پیگیری و نتیجه آن به اطلاع مردم رسانده شود. رهبر انقلاب اسلامی گفتند: بر اساس اطلاعاتی که به من رسیده است، میزان دریافتی مدیران در بیشتر دستگاه‌ها، در حد معقول است و دریافتی‌های کلان، مربوط به تعداد اندکی از مدیران است که باید با همین موارد اندک هم برخورد قاطعانه انجام شود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش پایانی سخنان خود به یکی دیگر از حکمت‌های حضرت علی (ع) در نهج البلاغه اشاره کردند و گفتند: باید همواره مراقب زبان بود زیرا بسیاری از مشکلات انسان، ناشی از زبان است. ایشان تأکید کردند: مشکلات ناشی از مراقبت نکردن از زبان برخی اوقات جنبه‌های شخصی دارد اما در برخی موارد نیز مشکلات اجتماعی به وجود می‌آورد که باید بسیار مراقب این موضوع بود. پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، حجت‌الاسلام والمسلمین روحانی رئیس‌جمهوری، گزارشی از مهم‌ترین اقدامات و فعالیت‌های دولت بیان کرد. در پایان این دیدار، نماز مغرب و عشاء به امامت رهبر انقلاب اسلامی اقامه شد و حضارن روزه خود را همراه با ایشان افطار کردند.

سرلشکر فیروزآبادی: آزادی فلوچه جزو پیروزی‌های امت اسلامی است

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: شاهد پیروزی معجزه‌آسای فرزندان اسلام ناب در عراق، در آزادی فلوچه هستیم. این پیروزی جزو پیروزی‌های امت اسلامی است. به گزارش دفتر ویژه رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، سردار سرلشکر سیدحسین آقایی فیروزآبادی در جمع فرماندهان و مقامات لشکری اظهار داشت: ستاد کل نیروهای مسلح، ستاد ولی امر است، نایب امام زمان علیه‌السلام نیروهای مسلح را اداره می‌کند که بتوانند قدرت دفاعی اسلام را فراهم کنند. اسلام آمده برای ساختن انسان، رشد انسان، پاک‌ی و تزکیه انسان، برای تزکیه روح‌ها و برای نزدیک کردن انسان‌ها به خدا. وی افزود: شاهد پیروزی معجزه‌آسای فرزندان اسلام ناب در عراق، در آزادی فلوچه هستیم. این پیروزی جزو پیروزی‌های امت اسلامی است و مدخل نجات بشریت از شر داعش است. پیروزی فلوچه را به محضر حضرت صاحب‌الزمان (عج) و امام خامنه‌ای عزیز و به محضر مرجعیت بزرگ عراق و به محضر ملت عزیز عراق و زرمندگان عراقی تبریک عرض می‌کنیم. خیلی

سیاسی

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: شاهد

حمله ترامپ به کلینتون با استفاده از داعش و بوئینگ

ناسازد جمهوری یخواره انتخابات ریاست جمهوری امریکا خطاب به همتای دموکرات خود گفت که هیلاری کلینتون با قضاوت نادرست خود هزاران تن را به کشتن داد و داعش را در منطقه سرازیر کرد. به گزارش فارس، دونالد ترامپ که بارها هیلاری کلینتون را «هیلاری حقه‌باز» خوانده، در تویتر خود نوشت: «هیلاری می‌گوید در این انتخابات (انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۱۶ آمریکا) مسئله قضاوت مطرح است. او در دست می‌گوید اما باید گفت که قضاوت او هزاران نفر را کشته است، داعش را سرازیر کرده و اقتصاد را به نابودی کشاند.» اشاره ضمنی او به مسئله حمایت هیلاری کلینتون از جنگ عراق در سال ۲۰۰۳ بود زمانی که او سناتور ایالت نیویورک بود و از جنگ دولت جورج بوش حمایت کرد. ترامپ که پیشتر گفته بود هیلاری کلینتون مبالغه‌گفتی از عربستان سعودی پول گرفته، باز هم با اشاره ضمنی به این قضیه تصریح کرد: «هیلاری پول گرفت و به نفع رژیم‌هایی که زنان را به بند کشیده و همجنسگرا را می‌کشند، کار کرد.» نامزد جمهوری‌خواه انتخابات امریکا افزود: «هیلاری در مقام وزارت خارجه، از امریکا کلاهبرداری و از آن به عنوان صندوق تأمین سرمایه‌گذاری برای ثروتمند شدن خودش استفاده کرد. فاسد، خطرناک، متقلب.» همچنین دفتر تبلیغات ترامپ در بیانیه‌ای گفت: «ایران بزرگ‌ترین حامی تروریسم است و بدون توافق هسته‌ای فاجعه‌بار ایران نمی‌توانست با بوئینگ وارد معامله بشود.» ترامپ علاوه بر این مدعی شد شرکت بوئینگ یک بی تا ۵ میلیون به تبلیغات کلینتون کمک کرده است. وی گفت: «این هم نمونه دیگری از سبک حکمرانی کلینتون با عنوان «پول بده تا بازی کنی» است. او با دشمنان خارجی ما، تا زمانی که آنها جیب‌هایش را پر پول کنند، معامله خواهد کرد.» مودی: اگر ترامپ رئیس‌جمهور شود، امریکا به سوی یک رکود طولانی مدت می‌رود مؤسسه اعتبارسنجی «مودی» پیش‌بینی کرده است که اگر «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهوری امریکا شود، اقتصاد این کشور به سوی یک رکود طولانی مدت سوق پیدا می‌کند. به گزارش فارس، تحلیلگران مؤسسه اعتبارسنجی «مودی» پیش‌بینی کرده‌اند اگر «دونالد ترامپ» نامزد جنجالی جمهوریخواهان در سال جاری به عنوان رئیس‌جمهور بعدی امریکا برگزیده شود، رشد اقتصادی در امریکا به طرز چشمگیری تضعیف می‌شود. خبرگزاری اسپوتنیک گزارش داد: در گزارش اخیر آژانس بین‌المللی اعتبارسنجی پیش‌بینی شد که پیش‌بینی‌های ترامپ در زمینه مالیات، برنامه‌های وی و اقدامات تجاری او، اقتصاد امریکا را به یک رکود طولانی مدت سوق می‌دهد. در این گزارش آمده است: «اگر طرح‌های اقتصادی ترامپ به تصویب برسد، اقتصاد امریکا به طرز چشمگیری ضعیف‌تر خواهد شد.» مؤسسه مودی هشدار داد که اگر ترامپ رئیس‌جمهور بعدی امریکا شود، تا سال ۲۰۲۰، در پایان دوره چهارساله ریاست‌جمهوری اش، حدود ۳۷۵ میلیون فرصت شغلی در امریکا بین می‌رود و این یک پرش در سطح بیکاری است از ۵ درصد میزان کنونی به ۷ درصد است. بنا به گزارش مودی، در میان بسیاری از عوامل

جهان

ناسازد جمهوری یخواره انتخابات ریاست

منفی اقتصادی مهم ریاست‌جمهوری ترامپ، کاهش تجارت بین‌المللی، مهاجرت و سرمایه‌گذاری مستقیم خارجی است که بخشی از آن به دلیل سیاست‌های انزواگرایانه ترامپ است. طبق این گزارش، چنین رویکردی درآمدهای مالیاتی را کاهش می‌دهد، کسری مالی را افزایش می‌دهد و موجب افزایش بدهی ملی می‌شود. در این گزارش اینگونه آمده است: «هلمز کردن میلیون‌ها مهاجر غیرقانونی برای ترک کشور، اندازه نیروی کار را کاهش می‌دهد، تعرفه‌های بالاتر واردات از دو شریک بزرگ تجاری (مکزیک و چین)، قیمت کالاهای وارداتی را افزایش می‌دهد. نتیجه آن، کاهش اقتصاد و افزایش تورم و چیزی شبیه به رکود تومی است.» این گزارش می‌افزاید: «وقتی مهاجران کشور را ترک کنند، بازار کار کساد نیروی کار را کسادتر می‌رود و هزینه‌های نیروی کار را افزایش می‌دهد زیرا کارفرمایان مجبورند موقعیت‌های شغلی باز را پر کنند. بسیاری از این جایگاه‌ها خالی خواهد بود... سیاست‌های ترامپ در زمینه مهاجران به کاهش فرصت‌های شغلی به ویژه کمبود شدید نیروی کار و افزایش هزینه‌های نیروی کار می‌شود.»

ششمین دوره
تربیت مدرس
با محوریت آثار
شهید مطهری

نخستین دوره
مراجعه به ترمهای
Bineshae.ir

آخرین مهلت ثبت‌نام: ۵ تیرماه

جلسه اول افتتاحیه: ۱۰ تیرماه

به همراه تشکیل کلاس‌های ویژه کودک و نوجوان پیش‌مطهر
برای فرزندان شرکت‌کنندگان

تسهیلی شرکت در جلسه افتتاحیه: تهران - خلیجک پیروزی - خلیجک نبرد شغلی - خلیجک نبرد
خلیجک شهید لوراهیم بیوتی پارک ۱، سکن استعلامات مرکز علمی کورچی محمد رسول الله
شماره تماس: ۰۵۰۰۲۲۰۲۲